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Теоријски задатак 2: Посматрање штапа у покрету
Све одговоре написати у Табели за одговоре.
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Физичка слика. Фотоапаратом, чији се отвор бленде налази у положају 
[image: image2.wmf]0

=

x

 на растојању D од x – осе, можемо да сликамо штап сматрајући да је време отварања бленде веома мало. На x – оси се налазе ознаке које су на истом међусобном растојању, као што је приказано на слици. Те ознаке нам омоућавају да измеримо привидну дужину штапа на свакој од добијених фотографија. Дужина непокретног штапа је L. Сматрати да се штап креће константном брзином v дуж x – осе.
Основне релације. Нека се на слици која је добијена овим апаратом види само бесконачно мали део штапа на месту 
[image: image3.wmf]x

~

.

	2.1     
	(0.6) Изведите крајњу формулу за стварну позицију 
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 овог малог дела штапа у тренутку када је фотографија снимљена. Резултат изразите у функцији од 
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, 
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, и брзине светлости 
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=3.00×108 m s-1. Искористите изразе 
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ако ће вам то помоћи да крајњу формулу поједноставите.



	2.2      
	(0.9) Такође пронађите одговарајућу инверзну формулу, тј. формулу за 
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~

 у зависности од 
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, 
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, 
[image: image15.wmf]L

, 
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, и 
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.


Примедба: Стварна позиција је позиција у референтном систему у коме камера мирује.
Привидна дужина штапа. Фотоапарат направи слику у тренутку када је стварни положај центра штапа 
[image: image18.wmf]0

x

.
	2.3      
	(1.5) Извести крајњу формулу за привидну дужину штапа на тој слици у зависности од горе наведених променљивих.



	2.4
	(1.5) Обележите једну од датих варијанти одговора у Табели за одговоре која тачно описује како се привидна дужина мења са временом.


Симетрична слика. Једна од слика са фотоапарата приказује обе стране штапа које су на истом растојању од отвора бленде.

	2.5       
	(0.8) Извести крајњу формулу за привидну дужину штапа на тој слици.



	2.6      
	(1.0) Извести крајњу формулу за стварни положај средине штапа у тренутку када је фотографија снимљена.


	2.7       
	(1.2) Извести крајњу формулу за удаљеност средине штапа од његовог предњег краја, на слици.


Фотографије сликане веома рано и веома касно. Фотоапарат направи једну слику веома рано, када је штап јако далеко и приближава се, и једну фотографију доста касно, када је штап доста далеко и удаљава се. На једној од тих слика штап има привидну дужину 1.00 m, а на другој 3.00 m.

	2.8
	(0.5) Обележите једну од датих варијанти одговора у Табели за одговоре која правилно дефинише која дужина којој слици припада.



	2.9       
	(1.0) Извести крајњу формулу за брзину 
[image: image19.wmf]u

 у овом случају.



	2.10     
	(0.6) Извести крајњу формулу за дужину 
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 штапа који мирује и наћи њену вредност.



	2.11     
	(0.4) Извести крајњу формулу и израчунати привидну дужину штапа у симетричној слици.




	Country Code (Ознака државе)
	Student Code (Ознака студента)
	Question Number (Број задатка)

	
	
	2



Табела са одговорима
Основне релације
	2.1       
	Вредност 
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 за дато 
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 је:
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	2.2      
	Вредност 
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 за дато 
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 је:
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Привидна дужина штапа
	2.3      
	Привидна дужина је
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	2.4     
	Обележи један одговор: привидна дужина
( прво расте, достиже максимум, а онда опада.

( прво опада, достиже минимум, а онда расте.

( стално опада.

( стално расте.




	Country Code (Ознака државе)
	Student Code (Ознака студента)
	Question Number (Број задатка)

	
	
	2


Симетрична слика
	2.5     
	Привидна дужина је 
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~

=



	2.6     
	Стварна позиција средине штапа је
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 =



	2.7     
	Слика показује да је средина штапа удаљена за
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 =

од његовог предњег краја



	Country Code (Ознака државе)
	Student Code (Ознака студента)
	Question Number (Број питања)

	
	
	2



Фотографије добијене веома рано и веома касно
	2.8     
	Обележи један одговор:

( Привидна дужина је 1 m на раној и 3 m на касној слици.

( Привидна дужина је 3 m на раној и 1 m на касној слици.

	2.9
	Брзина је
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 =



	2.10     
	Дужина штапа који мирује је
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	2.11
	Привидна дужина штапа у симетричној слици је
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~

=






Користи само комисија
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Користи само комисија
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Користи само комисија
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